香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



CHINA YURUN FOOD GROUP LIMITED

中國兩潤食品集團有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:1068)

自願公告 銀行借款調解情況更新

本公告乃中國兩潤食品集團有限公司(「本公司」及其附屬公司,統稱「本集團」)自願發出。

謹此提述本公司日期為二零二四年三月二十七日的二零二三年年報(「年報」)及日期為二零二四年八月二十一日的二零二四年中期報告(「中期報告」),內容有關本集團於中國境內兩家國有商業銀行(「銀行」)的逾期但未償還銀行借款。誠如年報及中期報告所披露,本集團一直與銀行進行溝通,希望能夠就本金分期償還,減免前期的罰息和利息等事宜達成共識。

本公司董事謹此更新,於二零二四年十二月二十三日本集團與一家銀行達成共識並簽署調解協議(「協議」)。根據協議,若干以往年度已經計提的利息及罰息將可以被沖回,加上相關調整,共約為人民幣5,200萬元(相等於約港幣5,600萬元)。該金額是基於本集團最近期之未經審核管理賬目,並將由本公司之審計師作進一步審核。

本公司將適時在許可的情況下向公司的持份者進一步披露有關解決逾期銀行借款的最新情況。

承董事會命

主席

祝媛

香港,二零二四年十二月二十四日

於本公告日,本公司之執行董事為祝媛及楊林偉;獨立非執行董事為高輝、陳建國及徐幸蓮。
* 僅供識別